

CURRICULUM VITAE

NUME ȘI PRENUME: GRECU FLOARE/FLORINA- Profesor universitar Emerit, Departamentul de Geomorfologie – Pedologie –Geomatică, Facultatea de Geografie, Universitatea din București.

DATE PERSONALE. Data nașterii: 1 iunie 1944 (sat Sântelec, jud. Bihor).

Studii: absolventă a Facultății de Geologie- Geografie, Secția Geografie, Universitatea din București, specializarea Geomorfologie – Cartografie (1970; nota 10 la examenul de licență).

Doctorat: doctor în geografie al Universității din București (1986), titlul tezei: „*Bazinul Hârtibaciu. Studiu geomorfologic*”; publicată.

Locuri de muncă: Școala generală din com. Daia, jud. Giurgiu (1970-1976); Editura Academiei Române (1976 – 4 X 1993); Universitatea din București, Facultatea de Geografie, Catedra de Geomorfologie-Pedologie (din 4 X 1993).

Stare civilă: căsătorită, un copil. **E-mail:** grecu@ geo.unibuc.ro

GRADE DIDACTICE/ȘTIINȚIFICE: profesor de geografie și istorie (1970-1976) (grad didactic definitivat în 1973); redactor de specialitate și șef de redacție (1976-4 X 1993); cadru didactic asociat la Universitatea Ecologică (1991-1992) și la Universitatea București (1992-1993), lector universitar (4 X 1993 – X 1995); conferențiar universitar (1995–1999); profesor universitar (din 1 X 1999), Conducător de doctorat (din 2004, 32 doctori si doctoranzi, 4 doctorate cotelă internațională (Franta si Italia), 1 doctorat codirector teză –Univ.Tlemsen, Algeria).

FUNCTII ADMINISTRATIVE: Decan (din feb.2008 pana 4 aprilie 2012), membră in: Senatul Universitatii din Bucuresti, Consiliul Academic, Consiliul de Administratie, Comisia de Studii ale Universitatii din Bucuresti (din feb.2008-aprilie 2012), Sef de catedra (octombrie 2006-ian.2008),Sef de redactie la Editura Academiei Romane (1987- 1997), director executiv al centrului de cercetare *Degradarea terenurilor și dinamica geomorfologică* (din 2000 până în prezent), membru în Consiliul profesoral al Facultății de Geografie (din 2004-2012), responsabil master *Geomorfologie dinamică și protecția mediului terestru* (2004-2007) initiator si responsabil programul de studii *Geomorfologie si cartografie cu elemente de cadastru* (2007-2008), responsabil academic pentru programul Erasmus în geografie cu universitățile din Roma (Roma1-Sapienza, Roma Tre pana in 2013), Bari, Milano, Palermo, Paris XII, Paris Marne la Valee, Atena (Horokopio), Patras, Grenoble (pana in 2012), Paris 10, Dijon, Modena, Cagliari, Rouen, Universite Catholique de Leuvain, Thesaloniki, Atena (National and Kapodistrian University)

PREMII ȘI DISTINCȚII: *Premiul Simion Mehedinți (nr.1) al Academiei Române pentru lucrarea „Bazinul Hârtibaciu. Elemente de morfohidrografie”, publicată în Editura Academiei (1992); Diploma Academiei Române pentru*

„contribuții deosebite în afirmarea geografiei pe plan național și internațional“ cu prilejul „Semicentenarului Institutului de Geografie (1944-1994)”; Medalia jubiliară „125 de ani ai Academiei Române” atribuită de Academia Română; Diploma Societății de Științe Geografice pentru realizări deosebite în afirmarea geografiei românești la a 120-a aniversare (1995) și Diplomă de onoare și Medalia jubiliară cu ocazia aniversării a 125 de ani a Societății de Geografie din România (2000), Diplomă de onoare și medalia „Un secol de învățământ geografic la Universitatea București” (2000), Diploma de onoare „cu ocazia împlinirii primului deceniu de la înființarea învățământului superior geografic în cadrul Universității din Craiova” (2002), Diploma de Onoare George Vâlsan și Medalia „Pentru merite deosebite în dezvoltarea geografiei”(2004), Diploma de Merit și Medalia jubiliară „Cu ocazia aniversării Centenarului Învățământului Superior Geografic la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza Iasi”, (2004). Diplomă oferită de Asociația Geomorfologilor din România cu ocazia „The 10th Romanian-Italian-Franco-Belgian geomorphological Meeting”, Mangalia, 8-12 iunie 2005; Diploma acordată pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare de la Universitatea din București, 7 octombrie 2006; Diploma pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare, 2 octombrie 2009; Diploma de excelență”Simion Mehedinti” și medalia oferite de Facultatea de Geografie, Universitatea din București, „pentru întreaga opera științifică și contribuții deosebite la dezvoltarea învățământului din România”, 21 noiembrie 2009; Diploma și „titlul de Profesor Emerit al Universității din București pentru merite deosebite în dezvoltarea activității didactice și științifice și pentru contribuția exemplară la promovarea excelenței academice și profesionale în cadrul Universității din București”, martie 2012; Diploma „pentru merite deosebite și pentru implicarea continuă în promovarea excelenței academice la Universitatea din București”, iulie 2013; Diploma de Onoare acordată de Asociația Geomorfologilor din România „pentru contribuția deosebită la dezvoltarea geomorfologiei românești și la afirmarea ei pe plan național și internațional”, Orșova, 29- 31 mai 2014, Diploma de excelență”Simion Mehedinti” și medalia oferite de Facultatea de Geografie, Universitatea din București, „pentru întreaga opera științifică și contribuții deosebite la dezvoltarea învățământului din România”, noiembrie 2014; Diplomă de excelență și medalia „pentru meritele deosebite în dezvoltarea învățământului geografic și dezvoltarea instituțională a Facultății de Geografie” oferită cu ocazia aniversării a 115 ani de învățământ geografic în Universitatea din București și a 25 de ani de la înființarea Facultății de Geografie, 12 noiembrie 2015.

DISCIPLINE PREDATE. Cursuri: Geomorfologie dinamică, Geografia formațiunilor superficiale, Glaciologie, Geografia câmpiilor României, Fenomene geografice de risc, Teorie și metodologie geografică, Istoria gândirii geografice, Echilibre și dezechilibre naturale și antropice, Dinamica albiilor, Dinamica versanților, Hazarde și riscuri naturale.

Seminarii/lucrări practice: Geografie generală și cosmologie, Cuaternar, Geografia podișurilor și câmpiilor, Geomorfologie dinamică, Geografia

formațiunilor superficiale, Teorie și metodologie geografică, Fenomene geografice de risc, Paleogeografie, Dinamica versanților, Dinamica albiilor.

CONTRIBUȚII LA CREAREA ȘI DEZVOLTAREA UNOR LABORATOARE: Director executiv al Centrului de cercetare *Degradarea terenurilor și dinamică geomorfologică*.

SPECIALIZĂRI: Doctorat (1978-1986). Stagiul de predare la Universitatea Roma Tre, Universitatea din Milano, Universitatea degli Studi di Bari, Universitatea Paris XII, Universidad de Alicante, Univ. Patras în cadrul programului Erasmus-Socrates (2000-2015), Stagiul de cercetare la Cemagref Lyon.-Grenoble, 2003 și 2004, la Universite Paris VII, 2011-2012 .

ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ.

Comunicări și publicații: peste 250 de lucrări (cărți, articole, contracte),

- participarea la numeroase sesiuni științifice din țară și străinătate (Franța, Italia, Spania, Belgia, Rusia, Algeria, Tunisia, Ungaria, Grecia, Melbourne-Australia, Egipt, Cehia, Slovacia, Polonia etc.).

- Director contracte de cercetare interne și internaționale.

Contribuții științifice la diferite probleme geografice:

- definirea cercetărilor morfohidrografice din zonele temperate cu relief de podiș;
- vârsta alunecărilor de teren din Depresiunea Transilvaniei;
- determinarea ratei medii de denudare a bazinelor hidrografice;
- suprafețe de nivelare în regiunile de deal și podiș, Munții Apuseni;
- evoluția rețelei hidrografice;
- fenomene geografice de risc;
- dinamica versanților;
- raportul așezări – relief;
- definirea conceptului de formațiune superficială și a conținutului geografic al glaciologiei;
- metodologia elaborării hărții expunerii la risc geomorfologic a terenurilor;
- potențialul de utilizare a terenurilor; geomorfologie aplicată
- analiza cantitativă în geomorfologia dinamică,
- dinamica versanților și dinamica albiilor de râu,
- contribuții la istoria gândirii geografice,
- contribuții la metodologia cercetării câmpiilor României,
- contribuții la cercetarea hidrogeomorfologică a bazinelor hidrografice
- dezvoltarea hidrogeomorfologiei ca domeniu de cercetare a râurilor.
- contribuții la cercetarea raporturilor clima - relief cu aplicații la România
- contribuții la cercetarea riscurilor urbane
- contribuții la cercetarea geositurilor
- potențialul de valorificare turistică a mediului

ALTE ACTIVITĂȚI: Secretar general al Asociației Geomorfologilor din România (1999-2015); membră a Societății de Geografie din România; Membra a Asociației Internaționale de Geomorfologie și a Asociației Internaționale de Climatologie; membră în Comitetul internațional european de geomorfologie EGU

- membră în colegiul de redacție al revistelor Academiei Române (*Studii și cercetări de geografie, Revue roumaine de géographie* - din 1991),
- redactor șef Analele Universitatii Bucuresti, Geografie (din 2004 și în prezent)
- redactor șef al revistei *Comunicări de geografie* a Universității din București (de la primul număr în 1997-2012);
- editor șef-adjunct și editor șef (în prezent) *Revista de Geomorfologie* (inițiată și redactată de la primul număr în 1997 pana in 2016);
- membră în Colectivul de referenți la *Analele Universității Spiru Haret* (din 1998)
- redactor șef al publicației internaționale difuzate prin internet *International Journal of Fieldwork Studies* (inițiată și coordonată de Marea Britanie, Franța, România 2002-2003) ;
- membră în Colectivul de referenți al publicației *Studii și Cercetări de Oceanografie Costieră* (din 2004);
- membră în Comitetul științific la *Comunicări științifice, Mediaș* (din 2005) ;
- membră în Comitetul editorial la *Studia Universitatis Babeș-Bolyai*, Cluj Napoca seria *Ambientum* (din 2007) seria *Geographia* (din 2008),
- membră în Comitetul de lectură al publicației *PhysioGeo -Geographie Physique et Environnement* (Franța) (din 2007)
- membru in Editorial board al publicatiei *Riscuri si catastrofe, editor V.Sorocovschi, Cluj Napoca*
- membra in Editorial board al publicatiei electronice *Cinq continent, Universitatea din București*
- referent articole la publicatii internationale

Expert evaluator C.N.C.S.I.S. (certificat de atestare), MCT, MIUR.(Italia)

Conducător științific teze de licență în țară și străinătate (Italia), teze gradul I, practică de vară și aplicații practice ale studenților, referate pentru promovarea la tipar a unor lucrări științifice, recenzii și note în reviste de specialitate, circa 150 titluri de lucrări redactate etc.

Membriu în comisii de doctorat în țară și străinătate (Franta, Italia, R.Moldova, Algeria) în comitete științifice ale unor simpozioane internaționale (Gant, 2006; Savona, 2007; Porto Heli-Grecia, 2008; Atena 2011; Liege 2014; Cluj-Napoca 2009, Brasov 2008; Sinaia 2010, 2011, 2009; Orsova 2011; M'Sila-Algeria 2010, 2012; Constantine-Algeria 2009, 2013; Tunis, 2008, 2016 etc.), comisii de admitere licenta, dizertatie, grade didactice etc.

Organizator simpozioane internationale (romano-franco-algerian, romano-italo-belgo-greco-francez de geomorfologie 2005, 2010, coordonator al Statiunii geografice Orsova (2008 – aprilie 2012), moderator sectiuni simpozioane internationale si nationale .

Initiator si realizator al unor acorduri de colaborare interuniversitare cu Universita di Roma Tre, Univ.Bari, Univ. Constantine (Algeria), Univ. de Constantine 3 (Algeria), Univ. Msila (Algeria), Univ.La Manouba (Tunisia), Univ. Palermo (Italia) etc

noiembrie 2016

Prof.Florina GRECU

